
平成１５年　第２回　定例会　一般質問

№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者
１中村議員 新庁舎建設について １　区民はどの範囲まで関与することが可能なのか。 区長

２　新庁舎は機能的になる反面、親近感が薄れる恐れがある。この点をどうフォローするのか。
３　新庁舎の中に障害者が働く場を提供できないか。

商業祭りについて １　地域活性化事業を中間総括し、今後を考えるべきでないか。
２　多額の税を投じる以上、成果を示す必要がある。担保されるのか。

２寺沢議員 地域を支える仕組みづくりについて １　ＮＰＯ、ボランティア、市民活動の拠点、総合窓口を今後どこに定めて、その多様な活動を支援していくのか 区長及び関係理事者
２　地域活性化にむけて、地域通貨を活用しての区民同志の支え合いシステムを立ちあげてはどうか

３飯島議員 乳幼児医療助成制度の拡充について ①　対象年令の引き上げについて 区長及び関係理事者
②　食事療養費の無料化について

４小枝議員 共生社会の実現に向けて
　１　教育の場における共生のとりくみについて ・「特別支援教育」へのとりくみ

・障害児療育事業への支援体制
・学校のバリアフリー化

　２　知的障害者の職の確保について ・千代田区役所における障害者雇用率と知的障害者の雇用
・福祉作業所の作業内容の検討

　３　親亡き後の障害者住宅確保策について ・グループホームの検討状況
・開かれた検討会の設置を

５河合議員 １　ブロードバンド・スクール 今後のブロードバンド・スクールの取り組みと他区、他地域との連携について

２　不登校児童・生徒に対する対策 不登校児童・生徒の現状と教育委員会の対応について

３　パーキングメーターと区道について 区道上設置パーキングメーターの千代田区への交付金配分について

６大串議員 生涯学習推進について （１）　区が目指す生涯学習の基本的な目標は何か。
（２）　第二次生涯学習推進計画の特徴は何か。
（３）　具体的推進策について
　　①　情報の提供と相談できる体制は。
　　②　生涯学習の成果をまちづくりや地域の活力に結びつける仕組みは。
　　③　他。

７鈴木議員 「地域金融活性化委員会」の設置について ・　区内の金融機関の地域金融に関して、区民・事業者の金融上の要望にきめ細かく対応し、地域経済の健全な発展に貢献する機能を有し、
利用者の利便の増進が図れる「千代田区地域金融活性化委員会」（仮称）の設置が必要と考えるが区長見解を問う。

区長並びに関係理事者

・　区の商工融資の改善について

８林　議員 公衆トイレのあり方について ・適正な配置について
・有料化について
・回収にあたっての考え方について

情報化支援の推進について ・光通信について
・ラスト・ワン・マイルについて
・ＦＴＴＨについて

９小林やすお 小中学校の防災・防火訓練 ①　９月１日防災の日に初期消火訓練実施について
議員 ②　教職員の応急救護訓練の実施について

イベントでのデポジット制導入 開府四百年事業や地域活性化事業などで、デポジット制導入について

千代田区まちづくりグランドデザイン 東京駅周辺の日本を代表する空間の創出について

区長並びに関係理事者

区長並びに教育長・関係
理事者

発　　言　　通　　告　　書　　＜総括表＞

区長、教育長並びに関係
理事者

区長、教育長並びに関係
理事者

区長、教育長並びに関係
理事者


